

院墙外树木倒伏 砸伤小区三辆车

事发淞江芳园西区，找谁理赔居民犯了难



小区内被砸中的汽车。
本报记者 王辉 摄



师女士的车受损严重。

本报记者 王辉 摄

本报讯（记者 王辉 实习生 何爽）4月22日早上，家住淞江芳园西区9号楼的师女士发现，停在楼下的车被一棵绿化树砸伤，同时遭殃的还有邻边的两辆车。倒伏的树是小区院墙外的绿化树，目前由于找不到树的归属权，理赔一事陷入僵局。

树倒了车被砸

4月22日下午2点多，记者来到事发地，只见一棵20多米高的杨树倒伏在现场，树根翘起。9号楼的楼后面停着三辆车，杨树硕大的树干和枝叶就压在三辆车上，地上散落着一些树枝和树叶，一个鸟窝也跌落在地，由于事发现场还未清理，9号楼后面的道路暂时中断。

记者在现场看到，三辆车中有一辆白色的轿车受损最严重，车的前挡风玻璃和车顶被树干压得凹陷下去，成了一个坑，几乎被“毁容”。白色轿车的西侧，是一辆红色轿车，车顶和车右侧也有几处被树干压着，周围还散落着一些车身碎片。白色轿车东侧的那辆黑色汽车受损较轻，只是刚蹭了一些划痕。

找谁理赔犯了难

那辆受损严重的白色轿车就是师女士的车，她告诉记者，9号楼是小区的最后一排，小区的院墙是一排铁栅栏，院墙外面就是龙江路的绿化带，紧邻铁栅栏有一排杨树，倒伏到小区内的那棵杨树，就是这排杨树的其

中一棵。

“好好的车停在楼下，咋还被树砸中，真倒霉啊！”红色轿车的车主邢女士说，大清早闻讯自己的车被砸后，赶紧下楼查看，发现车是被院墙外的树木砸伤，她就赶紧联系小区

物业，并且拨打“110”报警。

据邢女士说，前几天，有部门在小区院墙外的绿化带施工，施工时将杨树树根附近的土挖走了一些，造成一些树根裸露。

“我们找了施工方，还有园林绿化部门，想着咋样能解决此事，可是一直没有找到树的所属方。”邢女士说，她的车没有买商业险，现在理赔一事让她发愁。

类似事情也曾发生过

随后，记者找到小区物业，一名工作人员接受采访时说，去年，这排杨树就有树木倾倒，砸中小区业主的车辆，还把一处铁栅栏砸坏。没想到，这次又发生类似的事情，但由于是墙外树，管理的权限也不在他们。怎么处理这事，他们也很作难。

“幸好是夜里发生的事，要是大白天，有人从这里过，砸中人，岂不是更严重了。”现场围观的群众说，9号楼的墙上还有燃气管道穿过，树倒的地方，距离燃气管道也很近。他们希望这些杨树的管理方能仔细排查一下树木，清除安全隐患，别让类似的事情再发生。



热线：3139148 17703950670

市公安局召陵分局开展踏查罂粟行动

铲除200余株 治安处罚3人

本报讯（记者 王辉）春暖花开，罂粟已进入生长期，罂粟虽美，种植违法。4月19日，记者从市公安局召陵分局获悉，该局积极按照市、区两级政法委的安排部署，联合辖区各乡镇综治办工作人员开展踏查铲除罂粟行动。

活动中，工作人员对群众房前屋后、田间地头、废弃宅院等潜在非法种植区域开展拉网式、地毯式人工踏查，确保不漏一家一院，不忽略一株一苗。

在行动中，民警和综治办工作人员发现，种植罂粟的大部分是农村老年人，种的株数

也不多，有的说是当菜吃，有的说是为了治疗牙疼、腿疼等疾病。

根据这些情况，民警从罂粟的成长习性、叶子、花朵及毒品的危害等多方面给村干部及群众进行讲解和培训，进一步提升群众对禁种铲毒工作的支持与理解。经民警现场教育，群众纷纷表示今后坚决不会再种了。

据市公安局召陵分局有关负责人介绍，自3月份开展行动以来，辖区各公安机关不留死角，不留盲区，发现一株，铲除一株，共铲除13处200余株罂粟，治安处罚3人，确保行动取得实效。



铲除罂粟。

本报记者 王辉 摄

汽车占道停放 市民通行不便

□文/图 本报记者 齐放
实习生 李博昊

4月18日下午，网友“真善美”在微信朋友圈发消息称：“漯河沙澧产业集聚区的经一路上停了好多车，都停到路中间了，也没人管管，路本来就不宽，这开车都没法走这条路过了。”

当天下午，看到网友的发帖后，记者来到漯河沙澧产业集聚区的经一路。

从市区柳江路进入经一路后，一直向南走到汇丰街，记者看到这段经一路两旁并没有多少汽车占道停车。可是顺着经一路再向南走至桂江路口时，远远向南看去，只见道路两侧停了许多车辆，好像前方堵车了一样。

当记者走近看到，这段经一路的两旁，虽然画了停车位，可是停车位不是顺着路的



占道停放的车辆。

方向画，而是与道边石成直角状。车辆停放在停车位后，不但占据了一个车道的位置，有的长一点的车又占据了道路中央的地方。不但如此，有的车辆看到没有停车位了，干脆就把车停放在了路中间，使道路中间只能容一辆车通过。如果对面过来了汽车，连会车让行

的地方都没有。

采访中，有市民向记者反映，这种情况几乎天天如此，也没有人来管理，严重影响交通，人为地造成交通堵塞，给市民出行带来了不便。希望有关部门能够进行治理，还市民一个宽松的出行环境，也还城市一个良好的市容市貌。

图片新闻

近日，沙澧河风景区沙河一标段保安队举行了“春季大练兵”。100多名保安队员精神抖擞参加演练，还演示了灭火器的操作，提高了保安队员遇到突发事件后处置险情的能力和反应速度。

本报记者 杨光 摄

